7KJacc TecTbl AJ19 CAMOKOHTPOJIA

TCK - 7.4.21

1.KaKoe ycTpOMCTBO Ha3biBAlOT MeXaHU3MOM?

1) NMpepgHasHayeHHoOe ana coBeplueHMA PaboTbl

2) Obnaaatouiee 601bLLIOA MOLWHOCTbIO

3) Cnyxkaluee ans npeobpasoBaHUA CUAbI

4) Cospatoulee yaob6cTBo ANA BbINONHEHUA PaboTbl

2.Kakue u3 npocTbix MeXaHU3MOB MOXHO CYMTATb OCHOBHbIMM, TaK KaK gpyrue
npeacTaBnaloT cob6oM X pasHoBUAHOCTU?

1) Pbiuar v BUHT

2) Pblyar © HaKNOHHYHO NIOCKOCTb

3) Pbiuar n 610K

4) BNOK U HAKNOHHYIO NJI0CKOCTb

3.Pbluar - ato

1) cTepxeHb
2) ANVHHAA NankKa
3) cTeprKeHb, yNnupatowmicsa B 3eMt0
4) TBEpPAOE TENO, KOTOPOE MOXKET NOBOPAYNBATLCA BOKPYr HENOABUMKHOW ONOPbI
4.Ha KaKux pUcyHKax, nu3obpakeHbl pbiyaru?
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1) NelunNe4 3)Ne 1 um Ne?2
2)Ne3uNe4 4)Ne2uNe4

5.Mneyo cunbl - 3T

1) pavHa pbivara

2) paccTosHWe OT OCM pblyara 40 ero KoHua

3) KpaTyaiiluee paccToAHME OT TOYKM OMOPbI pblyara 40 MHUM, BAOAb KOTOPOM AeNCTBYET Ha
Hero cmna

4) KpaTyalilee PaccTOAHNE MeXAY IMHUAMM, BAO/Ib KOTOPbIX HanpasBaeHbl CUbI,
AENCTBylOLWME Ha pblyar

6.Ha pucyHKe npeacrasneHa cxema pblyara,

Ha KoTopbii gencteytot cunbl F u F,. Kakoso nneuo cunol Fy; F, ?
1)OA; OD 3) BD; CA

2)AB; CD 4) 0B; OC
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7.KakoBbl nneun cun P F, DEeNACTBYIOLWMX HA pblyar? F
1) OC, OE ) VE
2) OD, DK ¢ :

O ~1p ¥
3)CD, EK E@ -+
4) 0D, OK P

8.B KaKom cnyyae pblyar Haxo4uUTcAa B paBHOBecun?

1) Ecnm ero nneuu pasHbl

2) Ecnv Ha Hero aencTBYIOT paBHble CUbI

3) Ecnv penctaytoLLmMe Ha Hero cubl 06paTHO NPONOPLMOHANbHbIE CBOMM MaeYam
4) Ecnun geicTBytoWwMe Ha pblyar cCUabl NPSMO NPOMOPLMOHANAbHbI NeYam

9.Kakaa ¢popmyna BbipakaeT NpaBuIO paBHOBECUA pbiyara?

B _$ B _L P1
Ve=s 2577 3=
10. I'py3 Becom P = 100 H Hapo ypaBHOBECUTb C NOMOLLbIO pbivara cunou F = 20 H. Kakoii
BbIMIpbILW B cuae Heobxoamnmo nonyuntb? K KOpoTKomMy AU AAMHHOMY Naevy cnegyer
NPUAOXKUTb cuny F?
1) B 5 pas; K g/IMHHOMY 3) B 10 pas; K AIMHHOMY
2) B 5 pas; K KopoTKoMy 4) B 10 pas3; K KOpoTKoMy

11. KaK c nomoLublo 3TOr0 pblyara-IMHENKu
C KPIOYKaMM ANA NOABELLMBaAHMA rpy3a (BHU3Y) DO DD
WU yAEepPKUBaHUA ero PyKoii (BBepxy) nonyumtb 10,30, 30 , 70,90

MaKCMManbHbIW BbIMIPbILW B cune? _g_%‘_%lg)_

?
Hemy oH bypeT paseH? NelNe2Ne3 Ned NeSNe6

1) NoasecnTb rpy3 K Kptouky Nl n aeprKaTb pbiyar 3a KptovokK Ne8 ; 2
2) Fpy3 — K KptouKy No3, aeprkaTb 3a KptoyoK No6; 5
3) Fpy3 — K KptouKy No1, aeprkaTb 3a KptodoK No4; 2
4) I'py3 — K KptouKy No2, nepkatb 3a Kptovok Ne6; 2

12. bygeT A1 KaKoii-nnbo 13 pbluaros, cXembl KOTOPbIX MU306parkeHbl HA PUCYHKE,
HaxoAuTbCA B paBHOBecun? x vy s
1)bynet Ne2 l l l l l
2)byget Nel Fi F; F; F; F;
3)byaet Neo3 F,

4)Cpeam oTBETOB HET BEPHOTO

13. C nomouwblo CTEepXKHA gAnHOM 1,5 m npunogHumanu wkKag secom 450 H, KoTtopbiit
ONUPAaJICA Ha Hero TaK, YTO NJIe4O 3TOMU cubl 6bino pasHo 0,5 m. Kakoii cunon npuwnocb
[eiCTBOBaTb HA APYroi KOHeL, CTepXKHA?

1) 1350H 3)225H

2) 150 H 4) 300 H
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14.Ha ogHo naeyo pbiuara, paBHoe 25 cm, geicreyeT cuna 80 H, Ha gpyroe - cuna 400 H.
Ha Kakom paccTosHUM OT OCU pblyara A0/1XKHA HAX0AUTbCA TOUKA NPUIOXKEHUA BTOPOU
CUAbI, YTOObI OH HAX0A4MUACA B PaBHOBECUU?

1) 125 cm 3) 10 cm

2) 100 cm 4)5cm

15. Ha pucyHKe n306pakéH pbluar, Ha KOHLbl KOTOPOro AeucTeytoT ase cunbl F; n F,.

Ha Kakom paccToaHuM OT CUAbI Fz AONYKHA HAXO4UTbCA TOYKA OMOPbI 3TOFO pbiyara, 4Tobbl
OH 6bin B paBHoBecun? Yemy byayT paBHbl naeumn asTux cun?
Dimilmum B 3m
2)1m;2mu3m _
3)2m;1mu2m l
4)1m;1mun3dm F;=4H

v

F2=8H

16.MomeHTOM cUAbl Ha3blBaIOT

1) nponsBegeHne moayns CUbl, LENCTBYIOLWEN HA TeN0, Ha NPoNAEHHOE e€ TOYKOM
NPUNOXKEHUA pacCcToOAHNE

2) npousBeaeHMe MOAYNA CUbl, MTOBOPAYMUBALIOLLEN TENO, HA €€ NNeYo

3) npousBeaeHMe Mmoayna CUAbl, BpalLalowe TeNo, Ha Bpemn eé aenctems

4) npousseaeHue Beca Tena, Noa AenNCcTBMeM KOTOPOro NOBOPAYMBAETCA pblyar, Ha ero naeyo

17. MomeHT cunbl paBeH
1) Fs
2) Pl
3) Ft
4) FI

18.KakoBbl MOMEHTbI CUA, AeNCTBYIOWMX HA pbiyar Ne 1? Ha pbiuar Ne 2?

C 0 K 0 L
x

D
A

Ne 1 Ne 2

)

|

1) Ne 1: M]_: F]_ * OC, M2= FZ*OD,' Ne 2: M3= F3 * OK, M4= F4* oL

2) Ne 1: M= F;* OD, M= F, * OC; Ne 2: M3 =F3* OL, My = F4* 0K
3) Ne 1: M]_:Fl* OC, M2=F2* OD, Ne 2: M3= F3*OL, M4= F4*OK
4) Ne1: M,=F;* OD, M,=F,* OC; Ne 2: Ms= F3* OK, My = F,* OL

19.0T KakKuX Be/IMUNH 3aBUCUT MOMEHT CUAbI?

1) TonbKo OT MoAaynA cunbl: Yem OH Bonblie, TemM 60/1blie MOMEHT CUAbI

2) OT moayns cunbl U eé naeya, Yyem oHu bonblue, Tem 60NbLLIE MOMEHT CUAbI
3) ToNbKO OT NJieYa CUbl: YEM OH ASIMHHEE, TEM BO/bLLE MOMEHT CU/bI

20.B KaK1x eaAMHULAX U3MEPAIOT MOMEHT CU/IbI?
1) B HbloTOHax-meTpax (H m)

2) B poynax ()

3) B BatTax (BT)

4) B proynax B cekyHay (A/c)
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21.Kakue popmynbl MOMEHTOB CU/1 COOTBETCTBYIOT YC/I0BMIO PAaBHOBECUA BpaLLaloLL,eroca
Tena?

1)M: Fl 3)F1|1=F2|2

Z)M]_:Mz 4)M: Pl

22.Pobiuar nopg geiicteuem cun F; = 3 H n F,=9 H Haxoautca B pasHoBecuu. CpaBHUTe
MOMEHTbI 3TUX CUAN.

1) MomeHT cunbl F, 6onblue momeHTa cunbl F

2) MOMEHTbI 3TUX CUN PaBHbI

3) MomeHT cunbl F, MeHbLie MOMEHTa cubl Fy

4) CpaBHWUTb MOMEHTbI 3TUX CUN HENb3A, TaK KaK HEM3BECTHbI UX MAeYn

23.Bbiuncaute momeHtbl cun F1 = 35 H u F, = 70 H, ecau nneuo nepsoii cunbi |1 = 1 m.
Pbluar nog, aencreuem sTUX CUN HAXOAUTCA B PAaBHOBECUM.

1) 3agauy pewunTb HENb3A: He YKa3aHo niedyo cunbl F,

2)M1=35HMm, M;=0Hm

3) M;=35HmM,M;=35Hm

4) M;=35Hm, M;=70H m

24.Cunbl, mogynum Kotopbix F; =8 Hu F, = 40 H, ypaBHOBelLueHbl Ha pblyare.
Mpu 3ToMm X MOomeHTbI paBHbl 20 H m. KakoBbl naeuu aTux cun?

1) |1: 12M,|2:20M 3)|1:O,4M,|2:O,5M

2) |2=2,5M,|2=5M 4)'1:2,5M,|2:O,5M

25. B KaKux cayvyaax npumMmeHsaoT pbiyarn? Kak yacro ato genatot?

1) Koraa Hafo NOAYyYUTb BbIMTPbILW B CUNE; OY4EHB YACTO

2) B cnyyae HEO6XOAMMOCTM BbIMIPaTb B PACCTOAHWUMU; PEAKO

3) Korga XoTAT NoMyYnTb BbIUIPbILL U B CU/E, U B PACCTOAHMM; 3TO HEBO3MOMKHO
4) Bce oTBeTbI BEPHblE

26. Ha KaKkunx 13 3TUX pUCYHKax n3obparkeHbl yCTPOICTBA, AeiACTBME KOTOPbIX OCHOBAHO Ha
NPUMEHEHUM pblvaros?

Ne ]

Ne 3 Ne 4

) Nol m No2
) Nel 1 No3
) No2 u No4
4) Nol u Nod

1
2
3



